



# Arriba España

## Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 32.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes, . . . Plas. 3'00  
Resto de España . . . » 5'00  
Número suelto. . . 15 céntimos  
Número atrasado, . . . 20 »

Mahón, jueves 6 de Abril de 1939  
AÑO DE LA VICTORIA

REDACCION: Plaza de José Antonio núm. ro 7.  
ADMINISTRACION: Rampa Abundancia núm. 30.  
ANUNCIOS: Pago anticipado.

### «Padre: perdónalos, porque no saben lo que se hacen»

¡Qué misterio tan profundo entrañan estas pocas palabras! ¡y qué sentimientos de sobrehumana dulzura infunden en nuestros corazones!

En el momento de consumarse el más horrendo de todos los sacrilegios, la más vil de todas las injusticias, el más abominable de todos los crímenes, y la más enorme de todas las iniquidades; cuando la misma naturaleza no puede contener una justa indignación, y el Sol se ob-curece, y se conmueven los cimientos de las montañas y quebrándose las rocas chocan entre sí, y la tierra, evuelta en tinieblas, como pidiendo venganza, amenaza sepultar en sus abismos a los autores del delicto; cuando las nubes preñadas de enojo y de espanto, están prontas con sus rayos inclementes a exterminar a la humanidad prevaricadora; cuando el mundo parece haber perdido toda esperanza de salvación, resuena entonces la voz augusta pero suave y dulcísima, de la Víctima Sacrosanta, inmolada en el altar de la cruz, la voz del más sublime de los amores pidiendo misericordia y perdón, y pidiendo para aquellos mismos que lo estaban crucificando: ¡Padre, perdónalos!...

En frase feliz, pudo escribir San Agustín que practicando Jesucristo lo que pretendía practicarán sus discípulos, en los postreros momentos de la vida temporal supo convertir el patíbulo de la cruz en cátedra del maestro docente. Y en efecto. El había enseñado a sus discípulos que debían de tener entrañas de caridad, amor verdadero a sus enemigos, que debían de rogar por sus perseguidores, y ved ahí en qué momentos solemnes quiere dejar al mundo el ejemplo de sus enseñanzas; y aun más elocuente que el de sus palabras, hubo de ser el lenguaje de sus llagas, de su sangre, de sus atroces sufrimientos, que se truecan en otras tantas súplicas a favor de sus desplazados verdugos.

«Padre, perdónalos que no saben lo que hacen». En verdad, ellos no conocían a Jesucristo; ellos ignoraban que quitasen la vida al Autor mismo de la vida, aunque esta ignorancia era culpable, pues fué la soberbia la que cegó los ojos de sus almas para no descubrir la divinidad del Mesías, después de tantas maravillas por El obradas. Y ¡cuántos por desgracia, en nuestros días desconocen a Jesucristo, porque han huido de la luz para encerrarse en las tinieblas del error y de la mentira, han cerrado sus oídos a las palabras de vida, para escuchar no otra cosa que gemidos de muerte! Y Jesús es luz, Jesús es vida, y porque no lo conocen, por esto se declaran sus enemigos y enemigos de su Iglesia, y quieren contarse en el número de sus perseguidores. ¡Pobres de ellos! ¡No saben lo que hacen!

«Padre, perdónalos». En este ruego supremo, todos nosotros estábamos comprendidos; los pecadores todos, pues al conculcar las divinas leyes, pisotean la sangre del Justo, de nuevo lo crucifican, al decir de San Pablo.

«Padre, perdónalos». ¡Cómo se abren a la más segura esperanza nuestros cristianos corazones! Jesús pide por nosotros, y la oración de Jesús no puede menos de ser escuchada por el Eterno Padre.

Pero en medio de las contradicciones de esta vida, al desatarse contra nosotros el huracán de la persecución, cuando nos veamos constituidos blanco de los odios y del furor de nuestros enemigos, no olvidemos la lección de nuestro Maestro moribundo; perdonemos. ¡Qué otra fuera nuestra vida si en todos los corazones cristianos anidaran los sentimientos de caridad y de perdón!

Los acentos de Jesucristo crucificado no han perdido su eficacia a través de los siglos, prestando a nuestros mártires el valor inaudito en los momentos de prueba, hasta llegar al holocausto, al heroísmo. Bien lo sabemos todos; en las más luctuosas escenas contemporáneas, cuando el suelo menorquín se enrojecía de sangre, nuestras inocentes víctimas dejaron escapar, mejor que de sus labios, del fondo de sus corazones, como eco de la plegaria de Jesús: «Padre, perdónalos, no saben lo que hacen».

SEBASTIÁN JUAN SAMPOL DE PALÓS  
Arcipreste.

### Mujer: he ahí a tu hijo. He ahí a tu Madre

En los decretos de Dios altísimo, estaba que la Virgen no debía morir en ignominia, sino en gloria: pero destinada a ser corredentora de la humanidad, le esperaba un martirio de muerte... sin muerte. Le esperaba la espantosa soledad, al pie de la Cruz. La espada profetizada por Simeón, compendio de las espadas de dolor, le tenía el alma desgarrada, el corazón hecho trizas. Así recibe el legado augusto: «Mujer: He ahí a tu hijo» y el complemento dado a Juan, en quien estaba la Humanidad representada: «He ahí a tu Madre».

Los dolores de la Virgen se agudizan. Va a ser separada del que es el origen del consuelo. Está desolada. «¿Por qué lloras, madrecita del Cielo?» Es la pregunta insistente que resuena en mis oídos como eco inextinguible de aquella voz, dulce y fraterna que llenaba la tarde de un Viernes Santo el ámbito de la nave parroquial seráfica de esta ciudad, voz apagada para siempre en bautismo de sangre—blasón eterno—como tantas y tantas que en nuestros días hemos visto sucumbir en defensa de la fe de Cristo y en ansias de embeberse en el modelo divino, Mártir del Gólgota. «¿Por qué lloras, madrecita del Cielo?» No llora solo su soledad, sino que constituida Madre del linaje humano, llora las prevaricaciones y las maldades de los hombres para con su Hijo, que lo son de ella también. A través de los tiempos, ¡cuántos ricos Epu-lones! ¡cuántas ingratitudes! ¡cuántos gritos blas-femos de no queremos que éste reine sobre nosotros! ¡cuántos sátiraps y corifeos, pérfidos judíos de toda laya, latitud y tiempo!

Mirando a la lejanía—dice un filósofo, mártir también de nuestros días—«asombra que los cristianos tanto por su desidia y defecciones como por las enormes fuerzas y ardores abominables contra ellos enderezados, no sean hoy piltrafa de la humanidad y casta irredimible de ella. Como llena de espanto que triunfos del adversario en apariencia definitivos, se truequen de pronto sin más obra humana que la de los propios vencedores, en des-concierto y derrota.»

¿Razones? La palabra empeñada de Cristo, de la que nos da testimonio el propio discípulo amado: «Tened confianza Yo he vencido al mundo». Y para vencer al mundo después de habérnoslo dado todo, nos dió su Madre. Y si Jesús derramó hasta la última gota, la sangre que era sangre inmaculada de María, María cooperó a la obra redentora como buena Madre: derramando un mar de lágrimas para la salud de sus hijos.

FERNANDO JANSÁ GUARDIOLA

### «¡Dios mío! ¡Dios mío! ¿Por qué me has desamparado?...?»

Reina profundo silencio en el Calvario. Empiezan las últimas y más terribles horas de agonía.

Reconcéntrase el alma Santísima de Cristo y recuerda lo que en dieciséis horas ha pasado de tribulación, de dolor y de afrenta, traiciones, ingratitudes, crueldades, injurias, calumnias, persecuciones... abandono

El vencedor aparece vencido, humillado. ¡Horrible derrota! Si fueras Hijo de Dios, no te hubieran vencido. ¡Imposible seas el Cristo! parece se le puede decir.

Todas nuestras ingratitudes y pecados se presentan ante su fantasía en informe procesión. Allí estábamos todos

y cada uno de nosotros pecadores afligiendo, ingratos, el Corazón del Redentor.

Cuadros horribles del pasado, presente y porvenir se presentan ante su vista. Vuelve sus ojos al cielo, pero ¡el cielo está cerrado para él! ¡El Padre está como retirado de su Hijo! Los hombres le han dejado indefenso y desamparado.

Ante abandono tan completo, rompe un silencio de dos horas. Oprímesele el pecho, estréchasele el corazón. alza sus ojos al cielo y resuena una gran voz por todo el Calvario «Eloí! Eloí! lamná Sabathani?» Dios mío! Dios mío! Por qué me has desamparado?..»

¿Cómo es esto? Dios oye a los santos, Dios oye a los pecadores, Dios oye a todos menos a su Hijo ¿Cómo es esto?

¡Ah! Es el misterio de la humanidad redimida. No eres oído, como nosotros no merecíamos ser oídos. Has tomado sobre ti nuestros pecados ¡oh, inocente Cordero! para que los pecadores fueran oídos, atendidos, perdonados.

¡Obra estupenda del amor divino! El Hijo de Dios hecho pecador, para hacer al pecador hijo de Dios.

El Eterno Padre, según afirma su divino Hijo, «sic dilexit mundum», tanto amó al mundo. Ved aquí el principio de la adopción «que le dió a su Hijo único»; Vedle derramando su preciosísima sangre.

¡Ah! Venid y escuchad luego, hijos adoptivos, «porque los que creen no perezcán, sino que consigan la vida eterna». ¿No veís el admirable cambio? El mismo amor y caridad con que el Eterno Padre hace la entrega de su Hijo, le abandona, digámoslo así, le sacrifica es la que nos adopta, nos vivifica, nos reengendra.

Por eso es el Hijo de Dios desamparado como nosotros deberíamos haberlo sido y por eso somos defendidos y guardados como debería Cristo Jesús haberlo sido.

Lágrimas asoman a los ojos al ver este espectáculo de misericordia y amor. ¡Un hijo único, amable, engendrado por Dios en la eternidad, que así como agota enteramente su fecundidad, satisface perfectamente su amor, se pone en lugar de los enemigos! ¡El Dios de Jehová dar el único heredero por los extraños! ¡El natural por los adoptivos!

¡Ah! Este es el misterio de la humanidad redimida.

ANTONIO TUTZÓ, PBRO.

### ¡CONSUMADO ESTÁ!

Todo se ha consumado. Así lo anunciaba hace veinte siglos el azul del firmamento al cubrirse con negro manto y anegar con sus lágrimas a la naturaleza toda. Así lo pregona el fulgurante rayo al recorrer el espacio haciendo repercutir por valles y hondonadas el ronco bramido del trueno. Así lo atesiguaba la tierra al abrirse desesperada y el mar al azotar con sus encrespadas olas las costas de los continentes.

La ingrata humanidad había clavado en tosco madero al Dios Hombre, había hecho expirar en humillante cruz al Justo, al Ser que predicando la Buena Nueva, dando ejemplos maravillosos de Amor y de Caridad, implantaba una doctrina redentora de paz y de convivencia humana y como por encanto paría la Historia en dos eras o edades que para siempre debían quedar separadas: la de la barbarie y la de la civilización, la del salvajismo y la del Cristianismo.

Han pasado veinte siglos, la humanidad se ha esmerado en pulimentarse cada día más; por doquier se habla de progreso; el orgullo del hombre se adorna con trofeos de victoria al arrancar del misterio los imposibles apetecidos; pero ese afán de progreso enmascarado, ese deseo de civilización ficticia no ha sabido impedir que la humanidad se revolcara en el inmundo lodo de sus vicios y presa y esclava de sus maldades continuara vomitando los odios y rencores que su embrutecido corazón albergaba.

Veinte siglos de lucha, veinte siglos de sacrificio, de predicaciones y ejemplos no han sido suficientes para sustraerse, parte de esta humanidad, de su edad primitiva, de su edad de barbarie y salvajismo y en pleno siglo XX al profanar y destruir templos y altares, al regar con sangre inocente de mártires el suelo hispano, de nuevo la humanidad ha subido al Gólgota y en la cima del monte Santo ha clavado en Cruz a la Religión Sacrosanta y al consumarse de nuevo el crimen deicida, los elementos enfurecidos se han desencadenado contra ese pueblo cruel y despiadado, escuchándose como el rayo de la Justicia dejaba oír su ronca voz acusadora, como las olas de la verdad azotaban nuevamente los acantilados de la podredumbre y como la misma tierra se tragaba a los hombres manchados con sangre inocente.

Veinte siglos de progreso y civilización, veinte siglos de luchas y de sacrificios y en ese largo rodar de los tiempos, la humanidad ingrata no ha sabido plegar los labios a la naturaleza que al condolerse y protestar de este nuevo crimen, llorando, ha tenido otra vez, que renunciar el «CONSUMATUS EST» que en día tristemente imborrable resonó en las alturas del monte de las Calaveras.

JOSE CAVALLER PIRIS  
Cronista Honorario de Ciudadela



# SERVICIO DE INFORMACION DE LA COMANDANCIA MILITAR

## RUEGO

Se ruega a los que fueron adoradores activos de los tres turnos de la Sección Local de la Adoración Nocturna Española, que acudan sin más aviso que el presente en la prensa, a las 11 de la noche en la Parroquia de Santa María para celebrar el Ejercicio de Ritual, dispuesto para el Jueves Santo.

## Grupo de Soldados de Acción Católica «Virgen de Monte Toro»

Hoy JUEVES SANTO, a las cinco de la tarde, se celebrará una Hora Santa, dedicada a los soldados de esta Guarnición, en la Capilla Castrense de la Virgen Milagrosa.

El acto será a las cinco, en lugar de las ocho, como se había anunciado.

## Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Relación nominal de los camaradas que hacen donativos a esta Organización:

### JEFATURA

Diego Madueño, 10 pesetas; Florián Ruiz Cuevas, 25 id.; Antonio Ribot Castro 5 id.; FRANCISCO SINTES SEGLI (JOYERO), CALLE DEL GENERAL GODED: UNA PESETA.

### AUXILIO SOCIAL

Magdalena Humbert, 25 pesetas; Rafael Humbert, 25 id.; Juan Humbert, 40 id.; Agueda Juancico, 25 id.; Cristóbal Gomila, 50 id.; José Pons Moll, 25 id.; Francisco Pons Pons, 25 id.; Francisco Tutzó Coll, 50 id.; Gabriel Tutzó Coll, 50 id.; Pedro Pons Vidal, 25 id.; Jaime Sirerol, 10 id.; Nicolás Borrás, 25 id.; Lorenzo Hernández Salas, 25 id.; De la ex Sociedad Agraria Católica, 47 id.; Pedro Martí Pons, 5 id.; Agueda MasPOCH Vives, (2.ª vez) 25 id.; Ramón MasPOCH 25 id.; Santiago MasPOCH Mellá, 50 id.; Líquido partido baldompié, 649 id.; Juana Moll viuda de Batlle, 10 id.; José Vives Coll, 25 id.; Antonio y Marujita Espí, 25 id.; Viuda de Corral, 50 id.; Juanita Villalonga Beltrán, 1 id.; Miguelín Villalonga Beltrán, 1 id.; Juana Mercadal viuda de Villalonga, 3 id.; Pedro Goñalons Carreras, 50 id.; Juan Villalonga Mercadal, 100 id.; Mateo Terrés Borrás, 25 id.; Antonio Mereadal (American Bar) 100 id.; Juan J. Mesa Vinent, 50 id.; Hilario Nin, 25 id.; Emilio Gomila Sintés, 25 id.; Francisco Fernández Mateu, 25 id.; Margarita Prats, 1 id.; Miguel Llompart, 5 id.; Antonio Juan, 10 id.; Una señora, 2 id.; A. C., 6 id.; Gabriel Pelegrí Cardona, 5 id.

Ignacio Pasarius, (2 piezas queso seco 3'500 kg.); Magdalena Bosch, (12 kg. legumbres); Pedro Orfila, (6 kg. garbanzos); Sintés Pons, (una pieza queso); Gabriel Sintés Pons, de Algendar Nou, (una pieza queso 2 kg.); José Vives Coll, (2 kg. lentejas); Magdalena Cardona, (5 kg. lentejas); Antonio Pons Sans, (5 kg. lentejas); Benito Pons, (una pieza queso 1'500 kg.); Grupo de cortantes de Mahón, (20 kg. asaduras); Francisco Marqués Preto, (un cordero 20 kg.)

## TELÉGRAFOS

AVISO.—Se admite servicio telegráfico, excepto giro, para toda España. Por orden de la Superioridad, hasta nuevo aviso y con carácter transitorio hasta la normalización de las comunicaciones, solo se admitirá al público servicio ordinario de 9 a 13 y de 16 a 20; durante restantes horas solo servicio urgente con un máximo de QUINCE palabras.

## INFORMACION NACIONAL

### Exhumación de los restos de José Antonio, glorioso fundador de Falange

Alicante 5.—Hoy a la una y media de la tarde se han exhumado los restos de José Antonio, glorioso fundador de Falange. Se encontraban presentes Miguel, hermano de José Antonio; Pilar, Millán Astray con sus hijas y otras personalidades. En una fosa de tres metros de profundidad apareció el cadáver de José Antonio que se reconoció perfectamente. Después de rezar una oración, se trasladó el cuerpo del difunto a un ataúd envuelto en una bandera nacional. Se le encontró puesta una cruz, tres medallas y un escapulario que llevaba José Antonio en el momento de ser fusilado.

Su hermana Carmen reconoció también un jersey que había confeccionado para el muerto.

Una vez colocado el cadáver en el ataúd, fué trasladado al nicho número 505 de dicho cementerio, llevándolo a hombros cuatro camaradas de Falange. Daban escolta cuatro falangistas con fusiles y a continuación seguía Miguel Primo de Rivera, Pilar, Millán Astray y otras personas. Al terminar de cerrar el nicho, Miguel Primo de Rivera tras saludar brazo en alto, gritó: José Antonio. Los que allí se encontraban contestaron con un recio «presente» y ¡Arriba España!

A las dos y quince minutos de la tarde Miguel Primo de Rivera y otras personas abandonaron el cementerio.

Un piquete de falangistas realiza ya con carácter permanente, guardia ante el nicho del fundador de Falange.

El fúnebre acto ha sido emocionante y sencillo. Escasamente ha sido presenciado por una veintena de personas. El Departamento Nacional de Cinematografía ha filmado una película de este conmovedor acto. Por el momento, los restos mortales de José Antonio permanecerán en Alicante.

### García Morato, el glorioso «as» de nuestra aviación, ha encontrado la muerte en un desgraciado accidente

Madrid 5.—A mediodía de hoy, en el campo de aviación de Griñón, varios cineastas alemanes estaban tomando vistas de la actuación de nuestros aviadores, entre los que figuraba el glorioso «as» García Morato. Este después de hacer varias vueltas con su acostumbrada pericia, tomó un «rata» y al intentar despegar el aparato dió la vuelta de campana cayendo destrozado. Inmediatamente se acudió en auxilio del aviador, pero nada pudo hacerse; el desgraciado y glorioso García Morato, yacía muerto entre los restos del avión.

El cadáver ha sido traído a Madrid y se ha instalado la capilla ardiente en la planta baja del Circulo de Bellas Artes. Allí acudieron inmediatamente el general Kindelán y la familia del heroico aviador. Esta noche y

a primera hora, se autorizará al público de Madrid para que acuda a rendir su último tributo de homenaje al aviador que tantas glorias cosechó desde el 18 de Julio hasta el final de la guerra.

### Homenaje al mártir de la Causa, José Calvo Sotelo

Madrid 5.—Los rojos instalaron la Diputación Provincial en la casa del protomártir José Calvo Sotelo. Esta mañana, presidida por el gobernador, se ha constituido la Diputación de Madrid y su primer acto ha sido rendir homenaje a Calvo Sotelo. El despacho aparece tal como lo dejó el ilustre patriota.

Sobre la mesa del despacho se halló bárbaramente destrozado un retrato del glorioso caído. Encima de esta fotografía será colocada una corona de laurel.

El Presidente de la Diputación leyó unas emocionantes cuartillas.

## INFORMACION EXTRANJERA

### El peligroso juego de Inglaterra

Berlín 5.—Comentando las nuevas declaraciones de mister Chamberlain, la prensa de esta ciudad afirma que el primer ministro británico está llevando a cabo un juego muy peligroso, y que Alemania está resuelta a no esperar más iniciativa para realizar la aproximación a sus dominios.

El juicio que merecen las palabras de Mr. Chamberlain y Halifax en los círculos responsables de Berlín, se resume en estas palabras: «Inglaterra crea una atmósfera de pánico para disimular un cambio de orientación política.»

«Der Am Mittag», en un artículo al parecer inspirado, dice: «Lo que so color de una política de autodefensa empezada por Chamberlain en terrenos sobre los cuales, no pueden decidirse más que vitales intereses del Reich, no es sino un manifiesto intento de hacer renacer como medio político de combate la «pactomanía» en el sentido ginebrino del vocablo. No concedemos a Mr. Chamberlain el derecho de interpretación sobre cuáles son las medidas que supone un cerco verdaderamente y que se intente contra nosotros.»

Y así como no podemos ver diferencia ante la alianza antigermana de Inglaterra y lo que hoy prepara a espaldas del Reich contra la existencia de Alemania, estamos decididos a adoptar oportunamente las medidas necesarias. Sería grotesco si no fuera tan serio, el ver como Londres con una despreocupación sin igual respecto a la paz y reorganización de Europa, siembra mentiras creando en el público un innecesario nerviosismo para llegar a fines imaginados por agitadores profesionales como el ex ministro Eden.»

### El atentado contra la Embajada alemana en Santiago de Chile, comentado por la D. N. B.

Berlín 4.—El atentado terrorista cometido por medio de bombas contra el edificio de la

Embajada alemana en Santiago de Chile, ha encontrado en la prensa berlinesa el más vivo eco de condenación, considerándose como verdadera responsable del citado atentado, la campaña di-

famatoria que especialmente en estos últimos tiempos se ha desencadenado de manera violenta contra Alemania.

La agencia D. N. B. dice con tal motivo:

«Con este alevoso atentado, ha culminado la irresponsable campaña de difamación contra el Reich alemán que posteriormente en los últimos tiempos, ciertos Estados suramericanos han llevado a cabo con esfuerzo ahincamiento, como también contra Italia y España falangista. Aunque hasta ahora la Policía no había podido capturar a los autores, se conocen suficientemente los instigadores. Trátase de aquellos círculos judíos demócratas y francmasones que al frente de los difamadores envidiosos, no dejan de utilizar el más fútil pretexto para combatir al Gran Reich. Que proceden sin escrúpulos en la elección de medios, esto lo comprueba justamente el atentado de Santiago de Chile.»

### La liquidación del Tratado de Nyon

Roma 4.—El ministro de Negocios Extranjeros conde Ciano ha recibido hoy al embajador de Gran Bretaña.

Los citados personajes han hablado de la liquidación del Tratado de Nyon por el que se instituyó el sistema de vigilancia naval por medio de flotillas.

### A bordo del «Royal Oak» el ministro de Marina británico ha pronunciado una alocución

Berlín 4.—Se comenta en los círculos de esta capital una frase del discurso pronunciado esta mañana por el ministro de Marina británico Sir Stanley Wood a bordo del navío porta-aviones «Royal Oak».

Según informaciones fidedignas llegadas a esta ciudad, se sabe que Sir Stanley Wood dijo «que todos los cañones antiaéreos del Reino Unido estaban preparados». Tal frase es silenciada por los diarios británicos, haciendo solamente referencia a ella el «Daily Express».

### Las compras del Japón a los Estados Unidos

New York 4.—Entre los mejores clientes de los Estados Unidos se halla el Japón.

En esos últimos seis meses Japón ha comprado a los Estados Unidos material de guerra algodón por un valor de 99 millones de dólares, lo que representa unos 14 millones de aumento con respecto al semestre anterior.

### En los Estados Unidos existían diez millones de obreros en paro forzoso

New York 4.—Algunos círculos de esta capital siguen criticando la política exterior del Presidente Roosevelt que a veces todas las ocasiones poner de relieve su enemiga tra todos los Estados Unidos.

Uno de dichos periódicos aconseja a Mr. Roosevelt en lugar de pretender enseñar otros países sistemas de Gobierno, mejor haría pándose de los Estados Unidos donde existen diez millones de parados y 25 millones que cobran subsidios del Gobierno en los Estados Unidos. No existe el paro obrero.

### Italianos que residían en Francia regresan a su país

Roma 4.—Numerosas familias italianas que residían en Francia, han regresado a su país con gran entusiasmo por las autoridades y la multitud.

### El Canciller Hitler en Berchtesgaden

Berlín 4.—De vuelta al Canciller Hitler se ha ido a Berchtesgaden, donde estará hasta el día 20 del actual.

Solamente volverá a París para asistir a las grandiosas manifestaciones organizadas en honor con motivo de su cincuenta años.

### «L'Ouvre» comenta el viaje del ministro de Negocios Extranjeros rumano a París

París 4.—El periódico socialista «L'Ouvre» comenta la visita de Mr. Gafencu a París dice que es más importante el viaje del ministro rumano que realiza el coronel Beck a Londres.

### Se lava ropa para tareas

Camino Santa María número Mahón.



## Doña Valentina Pons Pons

Ha fallecido a las 12:10 de la pasada noche, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

**E. P. D.**

Sus afligidos: hermana política doña Catalina Alberti viuda de Pons; sobrinos don Juan, don Lorenzo y doña Catalina Pons Alberti; sobrino político don Francisco Alberti; primos y demás familia al participar a sus amigos conocidos tan irreparable pérdida, les ruegan tengan la bondad de ofrecer una oración por el eterno descanso de su alma y se sirvan asistir al entierro que tendrá lugar a las 8 de la tarde.

Alayor 6 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.

Casa mortuoria: Calle Obispo Goñalons, n.º 20.

No se invita particularmente.

Imprenta de Manuel Sintés Rotger